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Goniometrische Gelstraßengleichungen, die sie auf F/a-Formgleichungen verwenden. Es heißt: F für Winkelsünde Funktion, weil, tan für den gewünschten Winkel oder lineare Kombination von ihnen a'x oder a'3x'p oder a'0.5x-30 c für die reelle Zahl Beispiele: 1, 2, 3, 4, 10, 16, 17 Gleichung enthält -
vielleicht mehrfach - eine (1) Funktion (1) Winkel asinx-bcosx Beispiele: 8, 11, 22 Gleichungen, in denen Merkmale durch Ausnahmen getrennt werden können Beispiele : 12, 18 Gleichung sollte so geändert werden, dass nur eine Funktion auftritt. Verwenden Sie einfache grundlegende Formelbeispiele: 5,
6, 9, 13, 14, 19, 20 Gleichung enthält Funktionen verschiedener Winkel: hier in der Regel, mit inkl. gonimetrischen Formeln, sollten gleiche Winkel zuerst zur Verfügung gestellt werden. Beispiele: 7, 15, 21, 23, 24, 25 TOP Challenge 1 Identifizieren Sie alle x Winkel im 0;360 Intervall, für die gilt: a) sinx-0.8
b) cosx-0.8 c) tanx-0.8 d) sinx-0.17 e) cosx-0.0. 8 0,23 f) tanx-2.3 g) sinx-0.6 h) cosx-0.6 i) tanx-0.6 SOLUTION TOP Task 2 Identifizieren Sie alle Ecken x für die : a) sechs-0,8 b) cosx-0.88 g) Tanks-8 d) synx-0.27 e) cosx-0.28 g) Tanks-0.0. 23 SOLUTION TOP Task 3 Identifizieren Sie alle Ecken x in
Intervallen von 0;360 - für folgendes: a) Sünde (3x-15 ) - 0,5 b) 2 Cos (x-60)-1 (c) d) e) 2cos (3x-60) (1 f) SOLUTION TOP Task 4 2tan2x-tanx SOLUTION TOP Task 5 1-sinx-2cos2x SOLUTION TOP Aufgabe 6 cos4x-3cos2x sin2x-0 SOLUTION TOP Task 7 3sinx-2cos2x-0.5 SOLUTION Task 8 4sinx-
5cosx SOLUTION TOP Task 9 4sinx-5 Co Sx-1.2 LÖSUNG TOP Task 10 SOLUTION TOP Task 11 3sin (x-45)cos (x'45) SOLUTIONS Top Challenge 12 sinx-sinxcosx SOLUTION TOP Task 13 3sin2x -4cos2x-3.7'0 SOLUTION TOP Task 1 cos x-1'sinx SOLUTION TOP Task 15 sinx'cos (2x) SOLUTION
TOP Task 16 SOLUTION TOP Task 17 2tan2 (0.5x )-5tan (0.0.5x)-3'0 SOLUTION TOP Task 18 3tanxsinx-sinx-0 LÖSUNG TOP Aufgabe 19 2sin2x cosx-1.2 SOLUTION TOP Task 21 tanx'tan (2x) 0 SOLUTION TOP Task 22 Berechnen Sie die Schnittpunkte von y'cosx- und y'-sinx-Diagrammen im
Bereich 0;2.   LÖSUNG TOP Aufgabe 23 Hypotenuse des rechtwinkligen Dreiecks misst 6 cm. Wird der Winkel x mit 60 multipliziert, wird der Katheter gegen den umgebenden Katheter zu 4 cm l nger.   LÖSUNG TOP Aufgabe 24 In einem Dreieck mit einem rechten Winkel beträgt der Unterschied
zwischen den Quadraten der Sinuswerte der beiden scharfen Ecken 0,5.   LÖSUNG TOP Aufgabe 25 In jedem Dreieck gibt es a'7 und b'2. Der Winkel des Alphas ist etwa 60 Gramm sser als die Beta-Version. Wie groß sind diese beiden Ecken?   LÖSUNG Lernziele sind Ihnen von der Schule aus noch
sehr vertraut und Sie kennen alle Wie führen Sie die entsprechenden Konten aus?? Dann können Sie auch sofort mit den Prüfungen beginnen (einen Link finden Sie in der Studentenlounge). A - Die Grundgleichungen der Trigonometrie-Gleichungen können sehr komplex und oft nicht einmal analytisch
lösbar sein. Es gibt jedoch einige grundlegende Trigonometriegleichungen, wie die Anzeige sin, displaystyle 'cos x' und 'displaystyle' 'tan x' a', die relativ einfache Lösungen haben. Solche Gleichungen sind in der Regel entweder nicht existent oder unendliche Möglichkeiten zu machen. Aber wenn man
irgendwie den Winkel x begrenzt, gibt es endlich viele Lösungen, so wie zum Beispiel, wenn man nach einem scharfen Winkel sucht. Beispiel 1 Lösen Sie die s.a.-Gleichung sin x .frac{1}{2}. Wir wollen alle Winkel finden, die Sinus {1}{2} haben. Wenn wir uns den universellen Kreis ansehen, werden wir
sehen, dass es zwei solcher Winkel gibt, Displaystyle x. So haben wir zwei Ecken von Displaystyle 30 {1}{2}. ... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Dies sind auch die
einzigen Winkel dieser Art zwischen .displaystyle 0 und .displaystyle 2.pi. Da wir aber ein paar Nebenhöhlen zur Ecke hinzufügen können, ohne die Sinus zu ändern, haben wir auch die folgenden Lösungen: Displaystyle {6} x .dfrac-pi-{6} Dies wird als eine gemeinsame Lösung für die Gleichung
bezeichnet. Wenn Sie sich den Anzeigestil y sin x Graph ansehen, können Sie auch sehen, dass die Gleichung eine unendliche Anzahl von Lösungen hat, nachdem die Kurven Displaystyle y sin x und Displaystyle {1}{2} eine unendliche Anzahl von Schnittstellen haben. Beispiel 2 Lösen Sie die Gleichung
mit {1}{2}.a. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Wir blicken auf einen universellen Kreis. Wir wissen, dass cosine .displaystyle {1}{2}. Wenn wir uns den Kreis des Geräts ansehen, sehen wir, dass der Winkelwinkel des pi/3-Displays auch einen
Kosinus-Displaystyle-Tfrac{1}{2} hat. Wenn wir zu diesen Ecken ein Vielfaches von x,2-pi hinzufügen, erhalten wir eine gemeinsame Lösung, 'displaystyle x' 'pm'pi/3 und n'cdot 2'pi', 'mbox', wo 'displaystyle n' eine ganze Zahl ist. Beispiel 3 Lösen Sie die Anzeigegleichung (sqrt{3}. Wir wissen von vornweg,
dass der Winkel des Displaystyle x'pi/3 der Gleichung entspricht. Die Lösung der Gleichung besteht also darin, dass 'displaystyle x' pi/3 und n'cdot', 'pi', 'mbox', wobei 'displaystyle n' eine ganze Zahl ist. B - Komplexere Gleichungen Wir werden hier einige Beispiele für komplexere Trigonometriegleichungen
geben. Einige Trigonometriegleichungen können mit Trigonometrie-Identitäten vereinfacht werden. Beispiel 4 Lösen Sie die Gleichung s.a., .cos 2x - 4,cos x Wir verwenden .displaystyle .cos 2x No 2 .cos.2-x - 1, und wir erhalten Displaystyle (2 x cos-2-x-1) - 4-cos x 3 und 0.mbox, geteilt durch 2, wir
erhalten .displaystyle.cos.cos.x - 2.cos x No1 No0, .mbox. Wir berücksichtigen die linke Seite der Seite, .cos x-1, und wir werden die linke Seite der Seite berücksichtigen. Diese Gleichung funktioniert nur, wenn der Wert des Systems x Nr. 1. We're solving this equation as before, and the common solution
is to solve the equation display{1}{2} . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
. . . . . . . . . . . . . . . . . . He said . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Теорема Пифагора даст нам то же название, что и «дисплей 1» - 'cos'!x 'грех'''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''{1}
{2}''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''' Мы сможем исключить фактор дисплей и получить его, и мы получим его, и мы получим его, и мы получим его{1}{2} и мы получим его, и мы получим его, и мы



получим его, и мы получим его, и мы получим его. Zum Beispiel sehen wir, dass Gleichungslösungen Gleichungen, 'Displaystyle' und 'sin' Nr. 0 oder 'displaystyle', 'sin x' - 'tfrac{1}{2} entsprechen müssen. Wir lösen diese Gleichungen, wie in Beispiel 1. Lösungen .displaystyle-start-cases-x n-pi-x-pi/6'2n-
pi-x 7-pi/6'2n-pi-'end'cases Sample 6 Lösen Sie die Gleichung 'displaystyle', 'Sin 2x '4'cos x' Double Corner Feature für cosine gibt uns Displaystyle 2 x, cos x - 4 x cos x 0, mbox. Wenn Sie sich in 2 teilen und den Anzeigefaktor eliminieren und den Faktor eliminieren, erhalten wir den Wert des Displays
und xx, cdot, (sin x - 2) 0, mbox. Daher müssen die Lösungen für diese Gleichung einer der Gleichungen entsprechen, 'Displaystyle', 'cos x 0', 'text' oder 'displaystyle', 'sin x' 2' Die zweite Gleichung hat keine Lösungen, da der Anzeigestil nie 1 überschreitet. Die erste Gleichung hingegen Lösung,
Displaystyle x .pi / 2 n. Beispiel 7 Lösen Sie die Anzeigegleichung --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
------------------------------------------------------------------------------------------------------------- Wir werden das Gesetz der Pyphagos verwenden, und ersetzen Sie das Display durch das Gesetz von Pythagoras. Например, мы получим 4 (1 - cos-2-x) - 4-cos x й 1,'mbox', '4' - 4'cos'2'!x' - 4'cos x '','mbox',
'''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''' Dies ist eine quadratische Gleichung für die Anzeige ({1}{2}{3}{2} Nachdem... Zeigen... -1, die erste Gleichung hat keine Lösung. Somit hat die Gleichung nur die gleichen Lösungen
wie die Displaystyle-Gleichung, cos x - tfrac{1}{2} und mbox, die wir in Beispiel 2 beschlossen haben. Sie haben eine Frage zu diesem Kapitel? Dann überprüfen Sie den Forum-Kurs (Sie können einen Link in der Studentenlounge finden) oder fragen Sie via Skype auf ombTutor Keine Fragen mehr?
Fahren Sie dann mit den Übungen fort. Goniometrie-Gleichungen (Trigonometrie) sind Gleichungen, bei denen eine Variable im Argument der Winkelfunktionen auftritt. Es gibt keine allgemeine Methode, die Lösung oder die Lösungen der gonimetrischen Gleichung direkt zu definieren - oft können die
Lösungen nur durch Annäherungsmethoden bestimmt werden. Goniometriegleichungen mit nur einer Winkelfunktion und dem gleichen Argument können manchmal relativ einfach gelöst werden (z. B. durch Zuordnen von algebraischen Gleichungen zu Ersatz). Wenn unterschiedliche Argumente auftreten,
kann versucht werden, eine Gleichung mit den Winkelfunktionen desselben Arguments zu erreichen, indem Additionstheoren und Winkelbeziehungen angewendet werden. Erreichen. goniometrische gleichungen übungen pdf
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